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Vážená paní ředitelko,

Pracovní schůzka nebo místní šetření v mateřské škole, ať už tornu budeme říkat jakkoliv, neboť to jsou

jen slova a podstatný je účel schůzky, bylo iniciováno žádostí 3 zastupitelů o zařazení bodu „Projednání

záležitostí týkajících se Mateřské školyt‘ na program zasedání ZO a událostmi, které tomuto

předcházely a poté následovaly. Hned na počátku pracovní schůzky jsem vám sdělila, že od schůze RO,

na které byla nová pani ředitelka jmenována, považuji tuto záležitost z pohledu zřizovatele MŠ za

uzavřenou. I vy jste někohkrát veřejně prohlásila, že nezpochybňujete legitimní právo RO rozhodnout

o obsazení místa ředitele příspěvkové organizace. I výše zmíněný dopis, který byl doručen všem

zastupitelům, jsem z pohledu zájmu zřizovatele, tj. jmenování nové ředitelky, považovala a stále

považuji za bezpředmětný, neboť personální záležitosti každé příspěvkové organizace, tedy i MŠ, jsou

řešeny ředitelem této příspěvkové organizace a zastupitelstvo ani RO nemá kompetence do těchto

personálních záležitostí jakkoli zasahovat. I na tom jsme se na pracovní schůzce shodly. Proto měl být

tento dopis spíše, a to už v době, kdy v dopisu popisovaný problém nastal (dle Vašeho sdělení někdy

v lednu 2021), směřován do Vašich rukou a Vámi řešen. A zde se dostávám k podstatě věci. Je to

jednoduché — podepsaní nespokojení rodiče dětí navštěvujicích MŠ se obrátili na zastupitele obce, 3

ze zastupitelů požádali o projednání dopisu na zasedání ZO a vedení obce (tj. starostka i místostarosta)

a RO mohli očekávat, že na ně budou směřovány dotazy, které se budou těchto „záležitostí Mateřské

školy“ týkat. Abychom mohli ZO předložit fakta —tj. kdy celý problém vznikl, jakým způsobem jste celou

tuto situaci jako ředitelka MŠ řešila, jaká byla přijata v této věci z Vaší strany opatření a jestli existují

písemné záznamy o této věci, museli jsme se přijít Vás, jako osoby odpovědné za provoz MŠ, zeptat.

Pan místostarosta, jako dlouholetý vedoucí pracovník ve školství, má za dDbu své praxe se správným

postupem při řešeni stížností rodičů zkušenosti a ví, jaká agenda je v této situaci vyžadována. I proto

jsem ho požádala, aby připravil podklady pro naši schůzku a následně vedl celé jednání.

Za sebe mohu jednoznačně prohlásit, že ani jeden z nás na Vás nevyvíjel žádný nátlak, kladli jsme

korektní dotazy, do ničeho jsme Vás nenutili, pouze jsme po Vás chtěli, ať nám řeknete a doložíte, kdy

se poprvé projevily personální problémy mezi zaměstnanci MŠ (podle Vašich slov už v lednu 2021), co

bylo prvotním impulzem, jak jste tyto záležitost řešila a jaká jste přijala opatření, abychom tyto

informace mohli na zasedání ZO sdělit zastupitelům obce. Podstatné informace, které jsme z Vašich

úst slyšeli, jsme přesně tak, jak byly řečeny, zapsali do zápisu a zeptali jsme se Vás, zda zápis

podepíšete. Po přečtení zápisu a provedení drobné opravy jste zápis podepsala, to je vše.

Pokud mluvíte o psychickém tlaku, tak jsem přesvědčena o tom, že tento Váš pocit zcela jistě nebyl

vyvolán až touto pracovní schůzkou. Obě dobře víme, v jak problematickou, bezprecedentní situaci,

především z hlediska mezilidských vztahů, vyústilo Vámi kritizované jmenování nové ředitelky

mateřské školy radou obce. Je to situace, která svým dopadem významně přesahuje okruh osob

s aktuální bezprostřední vazbou na mateřskou školu. Konkrétně mluvím o trestném činu — stažení

soukromé fb komunikace, dále o jejím zveřejnění, ať už formou distribuce přes šatní skříňky dětí v MŠ

(HP!) nebo vzáměrně zkreslené podobě na webu zastupitele obce, anonymním, hanlivém dopisu do

redakce Týdeníku Kroměřížska (kde jsou uvedeny osobní údaje) a anonymním, výhružném dopisu nově

jmenované ředitelce MŠ. Spouštěcí ventil těchto událostí bezpochyby s děním mateřské škole úzce



souvisí. Podle Vašich slov všechny tyto záležitosti odsuzujete, ale na psychické pohodě Vám to zcela

jistě nepřidává, spíše naopak.

Na pracovní schůzce v žádném případě nezaznělo, že jste zodpovědná za rozšíření fb komunikace

prostřednictvím skříněk dětí v MŠ, jak by bylo možné vyvodit z toho, co píšete ve Vašem otevřeném

dopisu. Na pracovní schůzce bylo řečeno, že pokud dojde k tomu, že někdo (kdokoliv), někdy (kdykoliv),

něco (cokoliv) distribuuje přes šatní skříňky všech dětí v MŠ a Vy jako osoba zodpovědná za provoz a

potažmo i bezpečnost dětí v MŠ nevíte kdo to byl, kdy to provedl a co distribuoval, tak to určitě není v

pořádku. Jistě cítíte ten podstatný rozdil vtom, co jsme Vám říkali a jak jste si to vyložila.

Paní ředitelko, každá si z titulu své funkce neseme svůj díl zodpovědnosti. Vy, jako ředitelka MŠ jste ve

vztahu ke zřizovateli zodpovědná za bezproblémový provoz a dobré jméno příspěvkové organizace

obce Mateřská škola Kostelec u Holešova. Já jako zastupitelka a zároveň starostka obce jsem slibem,

který beru velmi vážně, zavázaná, že budu svoji funkci vykonávat svědomitě a vždy jednat v zájmu obce

Kostelec u Holešova a jejích občanů. Nechám na Vás, jak si vyhodnotíte sama v sobě, jestli jste mohla

v některých situacích jednat jinak a ovlivnit to, aby se jmenování Vaší nástupkyně nestalo tím, čím se

stalo a s čím se tedy obci zcela zbytečně musíme zabývat. Vím ale jedno — pokud došlo k poškození

dobrého jména MŠ Kostelec u Holešova, tak to v žádném případě nebylo způsobeno jmenováním nové

ředitelky MŠ radou obce Rada obce měla na výběr 3 kandidátky, které byly všechny konkursní komisí

označeny jako vhodné pro výkon funkce ředitelky MŠ a i na jednání konkursní komise bylo jednou

z členek komise, jmenovaných ČŠl, zmíněno jako pozitivní, že v Kostelci u Holešova - cituji „je z čeho

vybírat“. Ra tedy měla 3 možnosti a vybrala jednu z těchto tří kandidátek a to tu, o které byla

přesvědčena, že tuto funkci bude vykonávat nejlépe. Všichni členové RO si byli v dané chvíli jistí, že

jednají v souladu se slibem zastupitele — tj. v zájmu obce Kostelec u Holešova a jejích občanů a nesou

před občany této obce plnou odpovědnost za své rozhodnuti. Nikdo si v současné chvíli nemůže dovolit

říct) že tato volba byla špatná, neboť nově jmenovaná paní ředitelka začne pracovat až od 1.8.2021.

Ani Vy sama Vaši nástupkyni neznáte natolik dobře, abyste si byla jistá, že bude ve funkci ředitelky

horší než kandidátka doporučená konkursní komisí jako č. 1.

Paní ředitelko, ani já, stejně jako Vy, jak jste mi řekla na pracovní schůzce, nemám ve zvyku šmahem

měnit své smýšlení o lidech, kterých si vážím na základě odlišného názoru na jednu aktuální situaci.

Několikrát jsem Vám řekla, naposledy na diskutované pracovní schůzce, že jste se velmi 2asloužila O

vysokou úroveň a oblibu kostelecké mateřské školy. Za tím si stojím a v tomto duchu se s Vámi jako

zástupkyně zřizovatele MŠ přijdu rozloučit.
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